## Старший товарищ.

Наставник должен ...не учить, а только помогать учиться. К.Д. Ушинский

Каждый из нас встречается с трудностями в начале своего профессионального пути. В такие моменты очень важно иметь надёжную опору в лице наставника.

Наставник — это профессионал, который поддерживает, вдохновляет и помогает развиваться наставляемому в его профессиональной жизни. Именно таким старшим товарищем для меня стала Тюгаева Ирина Васильевна, учитель начальных классов ГБОУ СОШ №1 города Похвистнево.

Ирина Васильевна — грамотный педагог с большим практическим опытом. На начальном этапе нашего сотрудничества особое внимание она уделяла развитию моих профессиональных качеств, формированию навыков ведения школьной документации. На данный момент Ирина Васильевна оказывает методическую помощь в разработке и формировании рабочих программ по учебным предметам, помощь в организации учебного процесса, составлении текущих проверочных и контрольных работ. Систематически посещая мои уроки, всегда предоставляет объективную оценку моей деятельности, а также дает необходимые рекомендации по использованию дидактического материала на уроках. Мой наставник щедро передает свой богатый опыт работы с одарёнными детьми и детьми с ограниченными возможностями здоровья.

В трудных ситуациях Ирина Васильевна способна поддержать и поделиться советом. При этом она не подсказывает решение, не «учит жизни», а направляет так, чтобы ты сам нашел правильные пути решения проблемы. Большую помощь Ирина Васильевна оказала мне в выборе темы по самообразованию. Я осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии: разрабатываю тематические презентации, интерактивный наглядный материал.

Ирина Васильевна награждена знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения», является участником многих профессиональных конкурсов, один из которых — окружной конкурс «Наставник в системе образования Самарской области — 2022». Глядя на своего наставника, я тоже стараюсь не отставать, принимая участие в профессиональных мероприятиях различного уровня. Я являюсь призёром марафона открытых уроков Северо-Восточного образовательного округа, окружного конкурса «Молодой учитель», участником мероприятий «Неделя успеха» в рамках работы окружного Клуба молодого педагога «Лебют».

Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, я овладела необходимыми теоретическими и практическими навыками работы с детьми, легко адаптировалась к условиям работы в школе, за короткий срок смогла проявить свои педагогические знания и творческий потенциал. Я очень благодарна своему наставнику.

Маслова Олеся Владимировна, учитель начальных классов, молодой специалист ГБОУ СОШ №1 города Похвистнево